
                              

Sanja Dimitrijević je specijalista fizikalne medicine i rehabilitacije i doktor medicinski 

nauka. Oblast kliničkog rada je usmerila na neoperativno lečenje deformiteta kičmenog 

stuba kao i terapiju bola u leđima i vratu u svim uzrastima.  

Studije medicine u Beogradu završava među prvima u generaciji sa prosečnom ocenom 

9,0, nakon kojih iste godine nastavlja doktorske studije i specijalizaciju iz oblasti fizikalne 

medicine i rehabilitacije. Postaje jedan od najmlađih doktora nauka i specijalista na 

našim prostorima. 

Završila je više edukacija ISST Instituta u Nemačkoj po Šrot (Schroth) metodi, 

specijalizovane za neoperativni tretman deformiteta kičmenog stuba, zatim nastavlja 

dalje edukacije iz ove oblasti u Italiji usavršavajući se na ISICO Insititutu u Milanu i učeći 

o kičmenom stubu od renomarinih stručnjaka iz celog sveta. 

Od 2014. do 2024. godine je radila u Specijalnoj bolnici za cerebralnu paralizu i razvojnu 

neurologiju. Od 2025. godine zaposlena na Institutu za rehabilitaciju u Beogradu. Stručna 

usavršavanja iz oblasti dečije rehabilitacije obavljala je u zemlji i inostranstvu. 

Autor i koautor više naučnih radova u eminentnim časopisima. 

Dr Sanju Dimitrijević odlikuje velika stručnost i posvećenost koja je neophodna za 

uspešan terapijski ishod pacijenata. Enuzijazam i spremnost na timski rad i saradnju sa 

kolegama iz drugih oblasti, kako bi lečenje pacijenta bilo na najboljem mogućem nivou. 

 

RADNO ISKUSTVO: 

2025. Institut za rehabilitaciju Beograd Specijalista fizikalne medicine i rehabilitacije 

2024. UDK Tiršova Subspecijalizant dečije fizijatrije 

2023. Specijalna bolnica za cerebralnu paralizu i razvojnu neurologiju, Šef odeljenja 

elektroterapije 

2022. Osnivač specijalističke ordinacije iz oblasti fizikalne medicine i rehabilitacije SFIZIO 

2019. Specijalna bolnica za cerebralnu paralizu i razvojnu neurologiju, Beograd 

Specijalista fizikalne medicine i rehabilitacije 

2014. Specijalna bolnica za cerebralnu paralizu i razvojnu neurologiju, Beograd 

Specijalizant fizikalne medicine i rehabilitacije 



                              

OBRAZOVANJE: 

 

2019. Odbranjena Doktorska disertacija na temu: Utvrđivanje stepena genetičke 

homozigotnosti i varijabilnosti i učestalost polimorfizama TRPV1 i KCC2 gena kod osoba 

sa febrilnim napadima na Medicinskom fakultetu u Beogradu 

Feb 2015 - Okt 2019 specijalizacija iz fizikalne medicine i rehabilitacije 

2012-2013 Student demontrator na Katedri za Mikrobiologiju, Medicinski fakultet u 

Beogradu 

Okt 2006 - Jun 2012. Medicinski fakultet u Beogradu sa prosečnom ocenom 9,0 

Jun 2006. Prva beogradska gimnazija (prirodno-matemetički smer) i Srednja muzička 

škola Mokranjac u Beogradu. 

Jun 2020. Završila ISST SCHROTH za neoperativni tretman deformiteta kičmenog 

stuba (edukacija za fizioterapeute) 

Jun 2022. Završila ISST SCHROTH za neoperativni tretman defmiteta kičmenog 

stuba (edukacija za lekare) 

Jan 2024. do Nov 2024. Svetski master kurs "Principles and Practice of Scoliosis 

Conservative Treatment (PPSCT)", ISICO Institut, Milano Italija 

Jun 2017. Završila kurs komplementarne medicine - Klinička primena akupunkture u 

organizaciji udruženja sa integrativnu medicinu 

Feb 2015. Uvodni kurs "Assessment of the quality of General Movements in preterm 

and full-term" University of Groningen 

Oktobar 2017. Uvodni kurs Bobath za tretman i lečenje dece sa cerebralnom 

paralizom 

Januar 2024. Ultrazvučno vođena terapija spazma Botulinum Toxin-A, Podgorica 

Crna Gora 

Glavni istraživać u dve studije registrovane na sajtu  

www.clinicaltrials.org(NCT03481764 and NCT04368936) 

Jun 2023. Završen GCP training "Minimum Criteria for ICH E6 GCP Investigator 

Site Personnel Training" 

Jan 2024.do Jan 2025. Koordinator studije "Probiotic Intervention for Microbiome 

Modifications and Consequential Clinical Improvements in Children with Fragile X 

Syndrome: Pilot Study" 

 

http://www.clinicaltrials.org/
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